

市委理论学习中心组举行学习会

发扬自我革命精神 坚定不移推进全面从严治党

晚报讯 8日,市委书记吴新明主持召开市委理论学习中心组学习会,深入学习习近平总书记关于党的自我革命的重要论述,专题学习《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》,强调要以“永远吹冲锋号”的坚韧和执着深化党的自我革命,坚定不移推进全面从严治党,为全面推进中国式现代化南通新实践、奋力打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障。市人大常委会常务副主任、党组书记副书记庄中秋等参加学习。

吴新明在总结讲话时指出,要深入学习、深刻领会习近平总书记关于党的自我革命战略思想的重大意义、科学内涵、实践要求,切实增强全面从严管党治党的思想自觉和行动自觉。要牢牢把握党的自我革命的正确方向,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加坚定扛起“两个维护”的重大政治责任,确保党的自我革命各项决策部署在南通落地生根、见到实效。要切实增强推进党的自我革命的战略定力,始终坚持以党的自我革命引领社会革命,持续提升党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,更好地扛起新使命、建功新时代。要始终突出党的自我革命的重点任务,聚焦重点领域和关键环节,不断提高“三不腐”一体推进的综合效能,

加快建设人民满意的廉洁南通。

吴新明指出,《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》是我们党第一部全面系统规范党的各级各类组织处分违纪党员批准权限和程序的基础性党内法规,对于进一步完善党的自我革命制度规范体系、深入推进依规治党具有重要意义。要提高站位、学深悟透,把学习宣传和贯彻落实《规定》作为重要政治任务,不断提高依规依纪依法履职水平。要深入理解、全面落实,注重将《规定》要求体现到管党治党的具体实践中,通过坚强有力的党内监督,持续打造政治生态上的“绿水青山”。要压实责任、一体推进,坚持以学习贯彻落实《规定》为抓手,坚决打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战,扎实推动全面从严治党不断取得新成效。

吴新明强调,要坚持监督激励并重,着力营造敢为善为干事氛围。把贯彻落实《规定》与贯彻落实“四敢”重要要求结合起来,牢固树立“崇尚实干、注重实绩”的鲜明导向,坚持守正和创新相统一、能力和作风相统一、严管和厚爱相统一,着力打造一支“求真务实、敢为善为”的好干部队伍。

会上,姜东、周建新、张建华结合各自思想和工作实际,交流了学习体会。

记者朱文君

我市成立青年创业服务队

为青年发展提供政务服务支持

晚报讯 市行政审批局昨天消息,在全市政务服务系统中招募青年业务骨干组成的青年创业服务队正式成立,首批近50名队员已受命上岗,以政务服务点燃广大青年创新创业热情。

这支队伍将立足各自岗位,用足用好政务服务资源,提供初创企业开办“一站式”准入准营、创业场所资源“一揽子”精准供给等服务。在市政务服务大厅一楼代办帮办新专区挂牌成立政务服务青年创业服务台,成员轮流值守,负责政策咨询、服务导引等工作,并在大厅重点窗口中选聘青年创业服务师,依托政务服务“帮您办”机制,集成提供贷款、税费减免等青年创业优惠政策服务,解答创业运营的政策疑难问题。

同时,依托四级代办帮办协同体

系,与创业资源集聚的特色园区建立长效协同服务机制,一对一落实初创企业的代办帮办服务专员,着力实现“有事找代办、繁事都好办”;充分发挥政银合作网点分布广泛的优势,在高等院校、产业园区等青年人才集聚区域的优质银行网点,定期组织开展“政务服务直通车”活动,协力将“政务+金融”政策咨询、需求响应等专业服务送到创业者身边。

此外,我市还将在江苏政务服务网南通旗舰店开设青年创业服务专栏,做好创业场所资源、创业主题政策“帮您办”服务等信息发布工作;设立“59001111”青年创业服务号,向广大创业者提供快速响应咨询服务通道,实现创业需求“按责转办、限时响应”,为吸引和支持青年来通在通创业贡献政务人的力量。

记者何家玉

教育系统法治宣传教育周启动

晚报讯 8日下午,由市教育局主办的“法治宣传教育周”启动仪式在通中附校举行,第五届全市青少年法治宣传教育周活动同时启动。

活动重点推进一批学校法治文化基地建设,要求全市各校围绕法治宣

传教育的需要,立足于培育特色的法治文化,在深化内容、丰富载体、扩大阵地等方面不断创新工作思路,打造学校法治文化阵地建设特色品牌,在全市教育系统形成各具特色、亮点纷呈的学校法治文化建设局面。

记者高阳

营造良好透明的法治化营商环境

全市政法机关出台27条举措



晚报讯 市委政法委昨天消息,全市政法机关近期出台进一步营造良好透明的法治化营商环境27条举措,着力延伸“法治先行”触角,让法治护航经济社会发展更加精准有力,不断提升“万事好通”政法贡献度。

27条举措涉及优化政法公共服务、多元化解涉企纠纷、深化执法司法公开、加强执法司法制约监督等方面。做强政法公共服务平台,让企业和群众随时随地享受“线上+线下”“网上+掌上”“现场+远程”智能化公共法律服务。坚持把非诉讼纠纷解决机制挺在前面,综合运用和解、调解、公证、仲裁、行政裁决、行政复议等多种手段高效化解涉企矛盾纠纷。建强各级非诉服务中心,完善委

派调解机制,推进诉讼与非诉讼解决方式的有效衔接。深化公调、检调、诉调对接机制,开展涉企案件在线立案、在线调解、在线诉讼、在线送达,打造“一案一码一空间”,更好实现涉企纠纷“案结事了、事了人和”。推动“支云e站”乡镇(街道)全覆盖,不断优化“家门口式”诉讼服务,持续开展“云招商”在线签约公证及证据保全公证,进一步彰显法治护航能力、服务力、保障力。

近年来,全市政法机关充分发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,凝聚护航经济发展职能优势,持续擦亮“万事好通·法治先行”营商环境品牌。此次出台27条举措,是政法机关细化落实《2023年“万事好通”南通营商环境优化提升举措新66条》的具体行动,为保护和激发市场主体活力、提振市场主体信心、打造长三角地区最优法治环境贡献政法力量。 记者张亮 通讯员陈相



花灯照初心 廉洁伴我行

昨天,崇川区陈桥街道丽都社区党总支联合崇川区委老干部局,开展“花灯照初心 廉洁伴我行”花灯DIY活动,邀请和睦网格党支部、吴老师工作室党支部等多名退休干部党员代表,一起动手制作莲花灯,践行廉洁文化,迎接“5·10”思廉日的到来。

记者徐培钦

启东迎来今年首艘LNG运输船

晚报讯 昨天下午,启东迎来今年首艘LNG运输船。大型运输船“能量信心”轮顺利靠妥启东广汇能源LNG分销转运站码头,计划卸载液化天然气67688.63吨。

为保障该船顺利靠泊,南通海事局积极协调多部门提前制定方案,合理安排船舶进出港顺序,科学调度LNG船舶进出港时间,最大限度

保障接卸作业效率。在该轮进港过程中,南通海事局全面运行全要素水上“大交管”,有效发挥局水上交通管理中心和启东快反处置中心联动作用,从船舶进出港计划核实、船舶抵港前警戒与服务、全程动态监控、“真空式”护航等方面入手,细化“一站到底”监管服务细节。

通讯员彭玉章 记者吴霄云